

22 МАР 1963

ОДСКАЯ ПРАВДА



НА ЖУРНАЛИСТСКОЙ «СРЕДЕ»

На очередной «среде» журналисты Белгорода встретились с начальником областного отдела по делам строительства и архитектуры И. Е. Вороновым, начальником областной конторы облпроект Ф. П. Клименко, с ведущим архитектором облпроекта В. М. Лимаренко. Гости познакомили журналистов с перспективными планами реконструкции и благоустройства г. Белгорода и других городов области, рассказали о том, как осуществляются планы строительства микрорайо-

нов в Белгороде, ответили на вопросы.

С новой работой областного драматического театра — спектаклем «Третья голова» познакомил участников «среды» режиссер театра Е. Минский.

В гости к журналистам пришли также руководители и учащиеся Белгородского музыкального училища. Директор училища Г. М. Воеводкин и заведующая учебной частью И. В. Мужчиль познакомили участников «среды» с работой училища, его первым выпуском. В состоявшемся затем

концерте выступила группа учащихся: Василий Золотько, Евгений Старченко, Анна Милова, Алексей Лобанов, Полина Крымская, Галина Сивкова и другие.

На снимке: гости журналистской «среды» (сидят в первом ряду слева направо): Ф. П. Клименко, И. Е. Воронов, И. В. Мужчиль и Г. М. Воеводкин; (во втором ряду): В. М. Лимаренко, учащиеся музыкального училища А. Милова, В. Золотько и П. Крымская.

Фото В. ГОРЕЛОВА.